
 

 

NY FÆLLES SKOLE PÅ ØSTERBRO 

Sammenlægningsudvalg 

Referat fra den 19. februar 2020 kl. 17.00 - 19:30  

Referat 
Pkt. 1 Carsten B. Pedersen bød velkommen og præsenterede aftenens program: 

 

 Orientering om navnekonkurrence 

 Nyt fra byggeudvalget 

 Listen ”Vi skal også have talt om” 
 

Pkt. 2 Orientering om navnekonkurrencen  
 
Et enstemmigt bedømmelsesudvalg har fundet en vinder af navnekonkurrencen. 
Skolerne modtog i alt 183 stemmesedler med 218 navneforslag, hvoraf 2 var ugyldige. 
 
Navnet offentliggøres fredag d. 28. februar kl. 13 på Lindeskovskolen. 
 
Det er et åbent arrangement, så alle er velkomne. 
Der er planlagt et hyggeligt arrangement, hvor det afsløres, hvilket navn vores nye fælles 
skole får. Det afsløres også, hvilken elev, der har indsendt vindernavnet og dermed vinder en 
biograftur til alle elever på sin årgang på begge skoler. 
  

Pkt. 3 Nyt fra byggeudvalget 
 
Byggeudvalget består af: 

 Guldborgsund kommune, Kathrine Ersted Sørensen 

 Guldborgsund kommune, Peder Skelbo Hansen  

 Guldborgsund kommune, Patrick Sloth Rasmussen  

 Guldborgsund kommune, Carsten B. Pedersen  

 Guldborgsund kommune, Peter Graae Jeppesen  

 Guldborgsund kommune, Jonas Høgh Sloth  

 Guldborgsund kommune, Claus Knüppel 

 Friis Andersen Arkitekter, Jesper Øager Jensen  

 Friis Andersen Arkitekter, Johnny Holm Jensen  

 Friis Andersen Arkitekter, Ulla Albertsen 
 
Der har været afholdt fire byggeudvalgsmøder. Møderne har først og fremmeste været 
anvendt til at skabe overblik over de eksisterende bygninger og udnyttelsen af disse, samt til 
at få afdækket fremtidige behov. 
 
Renovering af Lindeskovskolen inddeles i 2 faser. 
Fase 1 - Indskoling (gul blok) og administration/personale og naturfag (blå blok) og fagblok.  
Fase 2 - Mellemtrin (grøn blok) og udskoling (rød blok).  



 

 
Fase 1 afleveres iht. tidsplan. Slutdato på fase 2 udskydes. 
Det forventes, at tidsplanen for fase 1 foreligger midt marts 2020. 
 
Det forventes at de 18 millioner bruges på fase 1. Der søges derfor nye midler til fase 2. 
 
Center for Børn & Læring vil indstille til BFU, at eleverne på mellemtrinnet og i udskolingen 
modtager deres undervisning på Østreskole, når fase 2 sættes i gang, som forventes at 
påbegynde efterår 2020. 
 

Pkt. 4 Listen ”Vi skal også have talt om” 
 
Kathrine Ersted Sørensen gennemgik listen ”Vi skal også have talt om” fra d. 3. sep. 2019. 
 
Her fremgik det, at der på listen er 2 opgaver, som endnu ikke er igangsat, mens resten af 
opgaverne enten er afsluttet eller påbegyndt. 
 
Opgaver der er påbegyndt: 

• SFO – sammenhæng hele dagen  
• Handicapvenligt  
• Specialtilbud  
• Udearealer  
• Klagesag  
• PCB  
• Skolens navn  
• Ressourcer og fortsat i gang 

 
Opgaver der ikke er påbegyndt: 

• PRC  
• Klassekasser 

 
Efter gennemgang af listen ”Vi skal også have talt om”, fandt SAU-medlemmerne sammen 2 
og 2 og udfyldte post-it med opgaver der ønskes tilføjet på listen.  
Den revideret liste er vedhæftet som bilag. 
 
På styregruppemødet d. 4. marts vil man drøfte, hvordan opgaverne fordeles mellem 
ledelsen, medarbejderne og bestyrelsen. 
 
 

 

Næste SAU-møde er d. 11. marts kl. 17 på Lindeskovskolen 

 


